Asagida verilen dogal sayilardan hangisi
2 ile tam bolunur?

Asagida verilen dogal sayilardan hangisi

3 ile tam bolinemez?

A) 1234 B) 123
C) 111 D) 222

196a dogal sayisi 4 ile tam bollinebilen dort
basamakl bir dogal sayi1 olduguna gore a
yerine asagidaki rakamlardan hangisi ya-

zilamaz?
A) 0 B) 4 C) 6 D) 8

Asagida verilen dogal sayilardan hangi-

sinin 5 ile bolimiinden kalan 4 deqildir?
A) 2899 B) 2895
C) 2894 D) 3999

Yigit'in para kasasinin sifresi 6 ile tam b6-
linebilen dort basamakli bir dogal sayi ol-
duduna adre. kasanin sifresi asadida-
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kilerden hangisi olabilir?
A) 1256 B) 2346
C) 2116 D) 3056

10 ile bolundugunde 9 kalanini veren en
kicuk uc basamakh dogal sayinin 5 ile
boéluminden kalan kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Yanda verilen bolme - A
islemine gore “A" {

-~
-
[N
ile belirtilen sayi en | 5
K1 =
az kactir?

A) 155 B) 166 C) 177 D) 188
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K’nin en blyiik dogal sayi degeri icin A kac-
tir?

A) 63 B) 75 C) 79 D) 83
abc abc | abc
A
B

Yukandaki bolme igleminde A-B kactir?

A) 1001 B) 1000
C) 999 D) 990

Uc¢ basamakl 32a sayisinda a harfinin ye-
rine asagidaki rakamlardan hangisi yazi-
lirsa olusan sayi 6 ile tam bolunur?

A) O B) 2 C) 4 D) 6
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Ferhat, bisikletini isteyen bir arkadasgina bi-
sikletinin kilidinin sifresini dogru tahmin eder-
se bisikletini verebilecegini séyllyor.
Ferhat’in bisikletinin kilidinin sifresi 3 ha-
neli olup hem 2 hem de 3 ile tam boliine-
bilen bir sayi olduguna gére, Ferhat’in bi-
sikletinin kilidinin sifresi agsagidaki sece-
neklerde verilen sayilardan hangisi olabi-
lir?

A) 110  B) 246 C) 260 D) 340

12ab doért basamakl dogal sayisi 9 ile tam
béllinebildigine gére a + b en ¢ok ka¢ olur?

A) 6 B) 9 C) 15 D) 18

l. 9ile tam bolUnar,
Il. 4 ile tam bolundr.
I1l. 5ile boéliminden kalan 1'dir.
IV. 6 ile tam bolGndr.

332 742 036 sayisi icin yukarida verilen-
lerden kac tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Asagidakilerden hangisi ya da hangileri
yanhstir?
I. Cift sayilarin hepsi, 4 ile kalansiz bolu-

nar.

Il. Rakamlari toplami 3'Un kati olan bir gift sa-
y1 6 ile kalansiz bélundr.

lll. 9 ile bolunebilen sayilar, 3 ile de kalansiz
bélandr.
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C) Yalniz | D) lile

2 4ab dort basamakl sayisi 3 ve 5 ile tam
bolunebildigine gore, a + b en ¢ok kag ola-
bilir?

A) 12 B) 11 C)10 D)9

Dort basamakh 5 2a3 sayisinin 3 ile tam bo-
linebilmesi icin a yerine yazilabilecek
olan rakamlarin toplami kactir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18

2 56a sayisi, 6 ile kalansiz boliinebildigine
gore, “a” nin alacagi degerler toplami asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 8 C)10 D) 15

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
5 ile bolundugunde 3 kalanini vermez?

A) 25 .4 +43

B) 23.5+11.3
C) 125.32 +78
D) 147 +36. 12

Rakamlari farkh 7 a3b sayisi, hem 3 ile hem
de 4 ile tam boélunebildigine gore, a + b’nin

en buyik degeri kactir?
A) 11 B) 14 C) 15 D) 17

(1999 . 37 - 96 . 23) + 45




Isleminin sonucunun 5 ile béliimiinden ka-
lan kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)C, 4B, 5B, 6)D, 7)A, 8)C, 9)A, 10)C, 11)B, 12)C, 13)C, 14)A, 15)B, 16)C, 17)D, 18)B, 19)B, 20)A,



